

**ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ****ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 23/2009****ΑΠΟΦΑΣΗ 230/2009**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 06<sup>η</sup> Ιουλίου 2009, ημέρα Δευτέρα και ώρα 1:00 μ.μ.** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 στην 23η/2009 συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την από 02-07-2009 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Παναγιώτης Ε. Νίκας, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη, οι κ.κ. 1) Γιαννακούλας Γρηγόριος, 2) Ηλιόπουλος Παναγιώτης, 3) Κοσμόπουλος Βασίλειος, 4) Κουδούνης Αργύριος, 5) Κουρκουτάς Γεώργιος και 6) Μιχαλόπουλος Σωτήριος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

**Έγκριση συμπληρωματικής σύμβασης για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΛΟΥΚΑΡΕΑ ΚΑΙ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ».**

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρεται στην υπ' αριθμ. πρωτ. 16054/3-7-2007 εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Καλαμάτας, η οποία αναλυτικά έχει ως εξής:

**“ΘΕΜΑ: ΕΙΣΗΓΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΓΚΡΙΣΗ ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΤΗΣ «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΛΟΥΚΑΡΕΑ ΚΑΙ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ**

Κατά την τοποθέτηση του τεχνητού χλοοτάπητα στα γήπεδα του Λουκαρέα και της Σπερχογείας και μετά την τελική διαμόρφωση της αρχικής εδαφικής επιφάνειας των δύο γηπέδων προέκυψε χώρος, που πρέπει να καλυφθεί με χλοοτάπητα, μεγαλύτερος από τον προβλεπόμενο στην μελέτη. Ο χώρος αυτός δεν είναι αγωνιστικός χώρος αλλά περιμετρικός χώρος στα γήπεδα που είναι απαραίτητος για την ασφάλεια των παικτών.

Είναι αναγκαίο λοιπόν να αυξήσουμε την ποσότητα του τεχνητού χλοοτάπητα και να τον τοποθετήσουμε περιμετρικά στα δύο γήπεδα, όπου απαιτείται, αυξάνοντας το χώρο ασφάλειας του αγωνιστικού χώρου. Με αυτή τη βελτίωση οι αθλητές θα μπορούν να σταματούν την προσπάθεια τους κατά την διάρκεια των αγώνων και των προπονήσεων σε χώρο καλυμμένο απόλυτα από χλοοτάπητα αποφεύγοντας ατυχήματα

Παράλληλα με την επέκταση θα προστατευθούν και τα δύο γήπεδα από την εισαγωγή φερτών υλικών στον καθαρά αγωνιστικό χώρο. Έτσι δεν κινδυνεύει να καταστραφεί ο χλοοτάπητας.

Η επιπλέον ποσότητα που απαιτείται για τους παραπάνω λόγους είναι 1.313,00 μ<sup>2</sup>. Με βάση την υπ. αριθμ. πρωτ. 11794/20-05-2009 Σύμβαση η τιμή είναι 32,00€/τ.μ χωρίς Φ.Π.Α.. Οπότε το συνολικό κόστος είναι 49.999,04 € με Φ.Π.Α..

Με βάση το άρθρο 83, παράγραφος 3<sup>ε</sup>, του Νόμου 2362/95 (ΔΗΜΟΣΙΟ ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ), μπορούμε να αυξήσουμε την ποσότητα της προμήθειας, χωρίς αυτή να υπερβαίνει το πενήντα της εκατό(50%) της αξίας της κύριας σύμβασης. Η αύξηση που εμείς προτείνουμε είναι 10,46% της αρχικής σύμβασης.

**εισηγούμεθα**

την σύναψη συμπληρωματικής σύμβασης της «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ ΛΟΥΚΑΡΕΑ ΚΑΙ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ», με Κ.Α. 30.7323.77 προϋπολογισμού 2009, στο ποσό των 49.999,04 €

Συν/να : Σύμβαση

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ Τ.Υ.  
ΤΖΑΜΟΥΡΑΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ  
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ”

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Έχετε δει εάν απαιτείται τεχνικό συμβούλιο;

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είναι ΕΚΠΟΤΑ αυτό, δεν απαιτείται. Υπάρχει μία πάγια εντολή από το Ελεγκτικό Συνέδριο, εάν ένα έργο το οποίο κάνομε είναι περισσότερο προμήθεια και λιγότερο τεχνικό πάει με ΕΚΠΟΤΑ.

ΚΟΣΜΟΠΟΥΛΟΣ: Λέω ναι με την παρατήρηση ότι οι κωδικοί που αφορούν το έργο δεν έχουν πάρει χρήματα.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Την Πέμπτη στο Δημοτικό Συμβούλιο θα πάρουν όσα χρήματα απαιτούνται.

Η Δημορχιακή Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

### **Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α**

**Εγκρίνει τη σύναψη συμπληρωματικής σύμβασης ποσού 49.999,04 € για την «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΤΕΧΝΗΤΟΥ ΧΛΟΟΤΑΠΗΤΑ ΣΤΑ ΓΗΠΕΔΑ ΛΟΥΚΑΡΕΑ ΚΑΙ ΣΠΕΡΧΟΓΕΙΑΣ», σύμφωνα και για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση του Τμήματος Μελετών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών η οποία καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.**

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

#### **Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ**

##### **Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

Παναγιώτης Ε. Νίκας

##### **ΤΑ ΜΕΛΗ**

1. Γιαννακούλας Γρηγόριος
2. Ηλιόπουλος Παναγιώτης
3. Κοσμόπουλος Βασίλειος
4. Κουδούνης Αργύριος
5. Κουρκουτάς Γεώργιος
6. Μιχαλόπουλος Σωτήριος

Ακριβές Απόσπασμα  
Καλαμάτα 9 Ιουλίου 2009  
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  
ΤΗΣ ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Ε. ΝΙΚΑΣ  
(ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)